

5. Hajlandó illetékes helyen a deákságnak azt a kérését pártolóan tolmácsolni, hogy az egyetemi hallgatók felvételénél és az intézeti tagok (gyakornokok, tanársegédek) kinevezésénél ezentúl ne az 1939. évi IV. t. c. zsidómeghatározását, hanem az 1941. évi XV. t. c. (fajvédelmi törvény) zsidómeghatározását vegyék alapul.

A M. Kir. Horthy Miklós Tudományegyetem élen állói tehát teljesítették saját hatáskörükben a deákság kérését. Négy éven belül távoznak a már felvettek, és a szegedi egyetemen numerus nullus iudeorum lesz.

Szegedi Híd (1942) június 15. oldal

567. Indulnak a szegedi egyetemisták a SZEI munkatáborába

Ismeretes, hogy az Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Önkéntes Nemzeti Munkaszolgálatának főparancsnoksága a Szei tagjait, a főiskolásokat és a most érettségizetteket egy munkatáborba osztotta be. A leányok munkatáborába Beszterce és Kolozsvár között lesz egy kis magyar faluban. Harminc szegedi diákleány van oda beosztva, 10 más vidéki és öten vannak beosztva a parancsnokságba: a táborparancsnok is szegedi lesz. Főris Ida, a Szei leányvezetője. A fiúk Bonchidán, Kolozsvár mellett lesznek. Patakot fognak szabályozni. Szállásuk egy régi főúri kastélyban lesz. Ott ötven szegedi fiatal építi az országot csákánnyal, ásóval. Köztük többen is a Szei elnökségéből, így az elnök is, Nyikos Gyula. A Szei elnöksége felhív minden munkaszolgálatra behívott szegedi diákot, hogy ma, szerdán délután fél 4 órakor jelenjen meg fontos megbeszélésre a Szei otthonában. (Központi Egyetem II. emelet)

Délmagyarország XVIII. (1942) június 24. 7. oldal

568. A Szegedi Egyetemi Ifjúság nagygyűlése

A Szegedi Egyetemi Ifjúság tegnap délelőtt 11 órakor tartotta meg tájékoztató nagygyűlését az Auditorium Maximumban, amelyen megjelentek az ifjúság vendégei, az egyetemi ifjúság és a Középfiskolai Önképzőkör képviselői.

A gyűlés kezdeti hangulata a Köszöntő és a Don-menti harcokról, elsősorban Horthy István kormányzóhelyettesről való megemlékezés jegyében állott. Koch Sándor tanárelnök bevezető szavaiban további komoly munkára biztatta az egyetem ifjúságát. Majd Fröhlich Pál idei Rector Magnificus beszélt, és az átkos szétválás megszüntetésére, a magyar jövő építésére hívta fel a fiatalokat. Vörösmarty Jólát című költeményét szavalta el ezután Zalányi Sámuel.

A múlt évi eredményekről, a Szei hibáiról és szervezőtéről Nyikos Gyula elnök szólt fel.

– Új korszakot kell teremteni a mai szegedi ifjúságnak, – mondotta többek között – hogy egységbe tömörülve lezárja azt az időszakot, amidőn a szegedi egyetem 38 egyesület működésének adott teret. Építő, életet adó közösséggé kell összefogni a diákságot. A mai élet sokszor felelősségre hívta már fel a középosztályt, és